



В Тонкинском районе Нижегородской области местный житель подозревается в причинении насилия в отношении представителей власти (Видео-комментарий)



Следователем Шахунского МСО следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего жителя Тонкинского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 5 июня 2019 года в утреннее время в служебном кабинете администрации Тонкинского муниципального образования в ходе работы жилищной комиссии при рассмотрении заявления местного жителя о реконструкции его дома неожиданно заявитель набросился на председателя комиссии – и.о. главы администрации района и заместителя главы муниципального образования. Утихомирить дебошира удалось еще одному



члену комиссии, которого мужчина умудрился еще и укусить. В результате противоправных действий нарушителя одному из представителей власти причинены телесные повреждения, а другому – физическая боль.

С целью установления вменяемости гражданина следователи СК назначат проведение судебно-психиатрической экспертизы.

Расследование по уголовному делу продолжается.

Комментарий: старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области Юлия Склярова.

09 Июля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1371468>